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ANFOPUTM

1. CHayana BbIYTY CTONbKO, YTOObI
MONYy4YNNoChb Kpyrrnoe Yncrio.

2. 3aTeM BblYTYy OCTaBLUYHCHA YacCTb.
3. HasbiBato oTBeT.
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35-7=(35-5)-2=28
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34 -9 =25 (nerT)

OTBeT: Ha 25 neT Mama cTapLie
CblHa. |
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32-3=__ (HE) 56-7=__ (HW)
24-9=__ (IOT) 72-4=___ (3HA)
97-9=__ (0A) 70-7=__ (BE3)
60-9=__ () 81-3=__ (CH)
92-8=__ (PA) 45-6=__ (CTA)




3aKOH4YUTE nNpearioxeHue.

MHe Ba)>XHO Hay4YUTbCS BblYMTATb
OQHO3Ha4YHOE YMCNO U3 ABY3HA4YHOrO,
MOTOMY YTO

Bbi0epuTe cBOM BapmnaHT oTBeTa.

. A cnpaBuncs caMoCcToATENbHO N 6e3 OLLIMOOK.

. A cnpaBuncs xopoLlo, MHe nHoraa obina

HY>XHa NOMOLLb.

. 71 He crnpaBuncs ¢ 3aJaHNEM TaK, KakK XOTenoch £
MHe Hago eLle Noy4YnTbCS.






